

**KRITÉRIA PRO 1. KOLO PŘIJÍMACÍHO ŘÍZENÍ PRO PŘIJETÍ K OSMILETÉMU STUDIU (79-41-K/81)
NA PURKYŇOVĚ GYMNÁZIU, STRÁŽNICE, MASARYKOVA 379, PŘÍSPĚVKOVÉ ORGANIZACI
PRO ŠKOLNÍ ROK 2021/2022**

V přijímacím řízení může uchazeč získat nejvýše 150 bodů na základě těchto kritérií.

Kritérium č. 1

Jednotná zkouška

Test z českého jazyka max. 50 bodů

Test z matematiky max. 50 bodů

Kritérium č. 2

Prospěch ZŠ max. 45 bodů

Kritérium č. 3

Další skutečnosti max. 5 bodů

CELKOVÝ MAXIMÁLNÍ POČET 150 bodů

Hodnotí se:

Kritérium č. 1 - Jednotné přijímací zkoušky

Jednotná přijímací zkouška se koná z českého jazyka a z matematiky.

Z testu z českého jazyka může uchazeč získat maximálně 50 bodů, z testu z matematiky může uchazeč získat maximálně 50 bodů.

Celkový maximální bodový zisk v tomto kritériu je 100 bodů.

Kritérium č. 2 – Prospěch ze ZŠ

Započítávají se známky z prvního pololetí 4. ročníku a prvního pololetí 5. ročníku základní školy.

Z maximálního počtu 45 bodů za prospěch ze ZŠ se budou strhávat body následujícím způsobem:

1. Bude se hodnotit český jazyk, anglický jazyk, matematika.
2. Za každou „2“ z těchto předmětů se budou odečítat 2 body
3. Za každou „3“ z těchto předmětů se budou odečítat 4 body.
4. Za každou „4“ z těchto předmětů se bude odečítat 6 bodů.

Kritérium č. 3 – Další skutečnosti, které osvědčují vhodné schopnosti, vědomosti a zájmy uchazeče.

1. Uchazeči, kteří se umístili během studia 4. a 5. ročníku ZŠ na 1. - 3. místě v okresním kole těchto soutěží: matematická olympiáda – získají **4 body**, úspěšný řešitel matematické olympiády – **2 body**, matematický klokan – **2 body**, Pythagoriáda – **2 body**, Přehlídka dětských recitátorů - **2 body**. Účastníci školního kola získávají **1 bod**. Umístění je nutné doložit diplomem, výsledkovou listinou nebo potvrzením ZŠ. Jiné než vyjmenované soutěže nebudou zohledňovány.

2. Dlouhodobá kulturní, zájmová a sportovní činnost

Uchazeč, který se pravidelně věnuje kulturní, zájmové či sportovní činnosti (např. v ZUŠ, skaut, házená apod.) alespoň 3 roky, získá **2 body**.

Tato skutečnost se doloží (neověřenými) kopiemi (posledních) vysvědčení, osvědčení, případně potvrzením ZUŠ, zájmového či sportovního oddílu co nejdříve, nejpozději v den konání přijímací zkoušky.

Pro přijímací řízení lze za kulturní, zájmovou či sportovní činnost získat max. 2 body.

Maximální zisk v tomto kritériu je 5 bodů.

Určení výsledků přijímacího řízení se zařazením výsledku jednotných testů.

Uchazeči budou přijati dle pořadí určeného nejvyšším počtem dosažených bodů. Budou přijati uchazeči, kteří se umístí na 1. – 30. místě.

Kritéria pro rovnost bodů:

Při rovnosti celkového počtu bodů dvou a více uchazečů se výše v celkovém pořadí umístí uchazeč, s vyšším počtem bodů z jednotných testů (Č, M). Při rovnosti bodů z testů bude přijat přednostně uchazeč s vyšším počtem bodů z matematiky. Při další rovnosti bodů bude přijat uchazeč, který má vyšší počet bodů z testu z českého jazyka, dále rozhoduje vyšší počet bodů z dalších skutečností uvedených v kritériu č. 3. Dále rozhoduje vyšší počet bodů za známky z předchozího vzdělávání. Dále rozhoduje vyšší počet bodů z komplexu úloh z testu z matematiky označených MA_D, dále vyšší počet bodů z komplexu úloh MA_B, dále vyšší počet bodů z komplexu úloh MA_A, dále vyšší počet bodů z komplexu úloh MA_C, dále vyšší počet bodů z komplexu úloh z testu z českého jazyka ČJL_C, dále vyšší počet bodů z komplexu úloh ČJL_A, dále vyšší počet bodů z komplexu úloh ČJL_B, dále vyšší počet bodů z komplexu úloh ČJL_D.

Ve Strážnici dne 23. ledna 2021



PhDr. Jarošlava Večeřová
ředitelka gymnázia